
Gasgrill 
Mendoza 6100 

Kurzanleitung Zündung 
Technische Daten 

GTIN: 4333692705431 

Bewahren Sie die Kurzanleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 
Zechenstraße 8 

66333 Völklingen Germany 

Herstelleradresse und Order-Nr. au ewahren! 
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Das Modell Mendoza 6100 ist mit 5 Hauptbrennern, einem Infrarot-Sear-Brenner, einem 
Seitenbrenner und einem Ro sserie-Brenner ausgesta t. D Der Grill verfügt über einen 5-teiligen, 
modularen, gusseisernen Grillrost sowie einen weiteren emaillierten Warmhalterost. Der modulare 
Grillrost kann für verschiedene Moduleinsätze wie z.B. einen Pizzastein, eine Gemüsepfanne und 
weitere Einsätze genutzt werden. Bereiten Sie den Grill vor Nutzung gemäß der Bedienungsanleitung 
vor und beachten Sie hierbei die in der allgemeinen Bedienungsanleitung aufgeführten 
Sicherheitshinweise. 

ACHTUNG: Bevor Sie den Grill in Betrieb nehmen lesen Sie die Allgemeine Anleitung und 
prüfen Sie, dass: 

• alle Sicherheitshinweise der allgemeinen Bedienungsanleitung genau eingehalten werden.
• der Grill auf einer ebenen und ausreichend großen Fläche steht und gegen das Verschieben

gesichert ist.

Prüfen Sie weiterhin, dass: 
• der Grill vollständig mon ert ist
• der Grill einsatzbereit ist und keinerlei Defekte oder Schäden aufweist
• die Gasflasche in einwandfreiem Zustand ist
• Druckminderer und Gasflasche korrekt angeschlossen sind
• das gesamte Gassystem dicht ist

GRILLSPIESS MIT MOTOR 

Die Sicherheitshinweise sowie die Bedienung des mitgelieferten Grillspießes sind in einer 
separaten Anleitung aufgeführt. 

BEDIENKONSOLE / HANDHABUNG DER STEUERUNG 
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BATTERIE EINSETZEN 

Zum Zünden der Flamme ist es notwendig eine Ba erie in das Gerät zu setzen. Verwendet wird eine 
1,5V Ba rie der Größe AA (Im Lieferumfang nicht enthalten!). Das Ba eriefach befindet sich außen 
an der rechten Seitenwand des Grillwagens, etwas unterhalb des Seitenbrenners. En ernen sie die 
Ba riefachabdeckung und setzen Sie eine Ba rie des Typs 1,5 V LR6/R6/AA ein. Achten Sie auf 
korrekte Polung (+ / -). Der Pluspol der Ba erie muss nach außen zeigen. Schließen sie das 
Ba riefach indem sie die Ba riefachabdeckung wieder draufschrauben.   

ZÜNDANLEITUNG DER HAUPTBRENNER UND DES INFRAROT-SEAR-BRENNER 

ACHTUNG: Halten Sie während der nachfolgenden Schri e ausreichend Abstand zum 
Grill und beugen Sie sich nicht über die Grillkammer. 

Bedienknopf Infrarot-Sear-Brenner 

• Öffnen Sie den Deckel der Grillkammer.
• Stellen Sie sicher, dass ALLE Drehregler auf der Posi on „•“ (AUS/OFF Posi on) stehen.
• Öffnen Sie das Ven  der Gasflasche.
• Drücken Sie einen der 6 Drehregler nach innen und drehen Sie ihn dann nach links in

Richtung des “  “ Blitzsymbols und halten Sie den Drehregler für ca. 5 Sekunden gedrückt bis
der Brenner zündet. Anschließend halten Sie noch den Drehregler max. 30 Sekunden
gedrückt.

• Sollte der Brenner nicht beim ersten Zündvorgang zünden, wiederholen Sie den Vorgang.
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• Sollte der Brenner zwar zünden, die Flamme aber wieder erlöschen, drehen Sie das Ven  der
Gasflasche zu, warten Sie ca. 3 bis 5 Minuten und beginnen mit dem Zündvorgang von vorne.

• Nach erfolgter Zündung den Regler noch weitere 5 Sekunden gedrückt halten, dann loslassen
und auf gewünschte Posi on zwischen MIN und MAX stellen.

• Zünden Sie auf diese Weise alle weiteren Brenner der Grillkammer.
• Schließen Sie den Deckel der Grillkammer.

WICHTIG: 
•

•

•
•
•
•

 Bei mehrmaliger Fehlzündung 5 Minuten warten und den Vorgang wiederholen. 

ZÜNDANLEITUNG DES ROTISSERIE-BRENNERS 

ACHTUNG: Halten Sie während der nachfolgenden Schri e ausreichend Abstand zum 
Grill und beugen Sie sich nicht über die Grillkammer. 

Bedienknopf Rotesserie-Brenner 

Legen Sie eine AA LR6 1,5 Volt Ba erie polrich g in das entsprechende Ba eriefach ein. (siehe 
Abbildung) 

 Öffnen Sie die Abdeckung der Grillkammer. 
 Stellen Sie sicher, dass ALLE Drehregler auf der Posi on „•“ (AUS/OFF Posi on) stehen. 
 Öffnen Sie das Ven  der Gasflasche. 
 Drücken Sie den kleinen Drehregler nach innen und drehen Sie ihn dann nach links in 

Richtung des “  “ Blitzsymbols und halten Sie den Drehregler für ca. 5 Sekunden gedrückt bis der 
Brenner zündet. Anschließend halten Sie noch den Drehregler max. 30 Sekunden gedrückt. 
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• Sollte der Brenner nicht beim ersten Zündvorgang zünden, wiederholen Sie den Vorgang.
• Sollte der Brenner zwar zünden, die Flamme aber wieder erlöschen, drehen Sie das Ven�l der

Gasflasche zu, warten Sie ca. 3 bis 5 Minuten und beginnen mit dem Zündvorgang von vorne.
• Nach erfolgter Zündung den Regler noch weitere 5 Sekunden gedrückt halten, dann loslassen

und auf gewünschte Posi�on zwischen MIN und MAX stellen.
• Schließen Sie den Deckel der Grillkammer.

WICHTIG: 
• Bei mehrmaliger Fehlzündung 5 Minuten warten und den Vorgang wiederholen.
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ZÜNDANLEITUNG DES SEITENBRENNERS 

ACHTUNG: Halten Sie während der nachfolgenden Schri e ausreichend Abstand zum 
Grill und beugen Sie sich nicht über die Grillkammer. 

Bedienknopf Ro sserie-Brenner 

• Stellen Sie sicher, dass der Drehregler des Seitenbrenners auf der Posi on „•“ (AUS/OFF Posi on)
steht.

• Öffnen Sie das Ven  der Gasflasche.
• Drücken Sie den Drehregler des Seitenbrenners nach innen und drehen Sie ihn dann nach links in

Richtung des “  “ Blitzsymbols bis ein Klickgeräusch zu hören ist und der Brenner zündet.
• Sollte der Brenner nicht beim ersten Zündvorgang zünden, wiederholen Sie den Vorgang.
• Sollte der Brenner zwar zünden, die Flamme aber wieder erlöschen, drehen Sie das Ven  der

Gasflasche zu, warten ca. 3 bis 5 Minuten und beginnen mit dem Zündvorgang von vorne.
• Stellen Sie den Drehregler nach erfolgter Zündung auf die gewünschte Posi on zwischen MIN

und MAX.
• Nun kann z. B. eine, für die Verwendung auf Gasgrills geeignete Pfanne auf den Seitenbrenner

gestellt werden. Tragen Sie hierzu unbedingt hitzebeständige Grillhandschuhe.
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ERSTINBETRIEBNAHME 

ACHTUNG - Bei Ers�nbetriebnahme unbedingt beachten: 
Wenn Sie Ihren Grill das erste Mal in Betrieb nehmen, sollte er mindestens 20 Minuten 
bei voller Leistung und ohne Grillgut „eingebrannt“ werden. Somit härtet die 
lebensmi�elechte Lackierung aus und eventuell vorhandene Produk�onsrückstände 
werden vollständig verbrannt. 
• Wenn der Grill aufgeheizt ist, stellen Sie die Drehregler auf die gewünschte Hitzeleistung.
• Durch Drehen nach links bis zum unteren Anschlag der Skala Reduzieren Sie die Flammengröße.

Durch Drehen nach rechts bis zum oberen Balken (größter Balken) der Skala erhöhen Sie die
Flammengröße.

• Nun kann das Grillgut aufgelegt werden. Tragen Sie hierzu unbedingt hitzebeständige
Grillhandschuhe und verwenden Sie eine Grillzange zum Auflegen, Wenden und Entnehmen des
Grillgutes.

EINSTELLUNG DER TEMPERATUR 

Niedrige Temperatur = Bedienknopf auf kleine Flamme stellen (MIN). 
Hohe Temperatur = Bedienknopf auf große Flamme stellen (MAX). 

ABSCHALTEN DER BRENNER 

• Drehen Sie das Ven�l der Gasflasche fest zu.
• Drehen Sie alle Drehregler auf „•“ (AUS/OFF-Posi�on).
• Reinigen Sie, nachdem alle Bauteile des Grills vollständig abgekühlt sind, alle verschmutzten

Teile, wie Grillrost, Fe�wanne, Fe�auffangbehälter, etc.
• Schließen Sie den Deckel und die Abdeckung des Seitenbrenners

WICHTIG 

Die Ar�kelnummer sowie die Order/Lot-Nummer sind wich�g für eine problemlose Abwicklung bei Die 
GTIN und Ordernummer. sind wich�g bei Rückfragen, bei Ersatzteilbestellungen und bei 
Garan�eansprüchen. Bewahren Sie diese Daten daher bi�e zusammen mit dem Kau�eleg auf. 
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TECHNISCHE DATEN / TYPENSCHILD 

Höhe: 125,0 cm 
Tiefe: 59,0 cm 
Breite: 170,0 cm 
Gewicht: ca. 75,0 kg 
Gasflasche: 11 kg Gasflaschen können verwendet werden. 
Art des elektrischen Anschlusses:  

LED-Beleuchtung:    3V (2x D Ba rien / 1,5V) 
Zündung:    1,5V (1x AA Ba rie / 1,5V) 
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Barbecue à gaz 
Mendoza 6100 

No�ce rapide d’allumage 
Données Techniques 

Code GTIN : 4333692705431 

Conservez le mode d’emploi abrégé pour pouvoir vous y reporter 

ultérieurement. 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 
Zechenstraße 8 

66333 Völklingen AllemagneConservez l’adresse du fabricant et le N° de commande ! 
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Le modèle Mendoza 6100 est équipé de 5 brûleurs principaux, d’un brûleur infrarouge, d’un brûleur 
latéral et d’un brûleur rô�sserie. Le barbecue dispose d’une grille en fonte modulable en 5 par�es, 
ainsi que d’une grille émaillée de main�en au chaud. La grille modulable peut être u�lisée avec 
différents accessoires comme par ex. une pierre à pizza, une poêle à légumes et d’autres accessoires. 
Avant de griller, préparez le barbecue comme indiqué dans le manuel d’u�lisa�on et respectez les 
consignes de sécurité du manuel d’u�lisa�on général. 
 

ATTENTION : Avant de me�re le barbecue en service, lisez le manuel d’u�lisa�on général 
et vérifiez que : 

 
• toutes les consignes de sécurité du manuel d’u�lisa�on général ont été strictement 

respectées. 
• le barbecue repose sur une surface plane de taille suffisante et qu’il ne risque pas de se 

renverser. 
 
Vérifiez également que : 

• le barbecue est en�èrement monté 
• le barbecue est prêt à l’emploi et qu’il ne présente aucun défaut ou dommage 
• la bouteille de gaz est en parfait état 
• le réducteur de pression et la bouteille de gaz sont correctement raccordés 
• l’ensemble du système de gaz est parfaitement étanche 

 
TOURNEBROCHE AVEC MOTEUR 

Les consignes de sécurité ainsi que le mode d’emploi rela�fs au tournebroche sont rassemblés dans 
une 
no�ce séparée. 

 

 
  

CONSOLE DE COMMANDE / MANIPULATION DES COMMANDES 
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INSÉRER LA PILE 

Pour allumer la flamme, il faut d’abord insérer une pile dans l’appareil. L’appareil nécessite une pile 
1,5V de type AA (non fournie à la livraison !). Le compar�ment à pile se situe sur le côté droit du 
chariot du barbecue, sous le brûleur latéral. Re�rer le couvercle du compar�ment à pile et insérer 
une pile de type 1,5V LR6/R6/AA. Veiller à bien respecter la polarité (+ / -). La borne posi�ve de la 
pile doit être visible de l’extérieur. Refermer le compar�ment à pile en revissant le couvercle du 
compar�ment à pile.   

NOTICE D’ALLUMAGE DU BRÛLEUR PRINCIPAL ET DU BRÛLEUR INFRAROUGE 

ATTENTION : Lors des étapes suivantes, respectez une distance de sécurité suffisante 
par rapport au barbecue et ne vous penchez pas au-dessus de la chambre de 

combus�on. 

Bouton de commande brûleur infrarouge 

• Ouvrez le couvercle de la chambre de combus�on.
• Assurez-vous que TOUS les boutons de commande sont en posi�on „•“ (Posi�on AUS/OFF ).
• Ouvrez la vanne de la bouteille de gaz.
• Enfoncez l’un des 6 boutons de commande et tournez-le ensuite vers la gauche, en direc�on

du symbole éclair “ “ et maintenez-le enfoncé durant env. 5 secondes, jusqu’à ce que le
brûleur s’enflamme. Ensuite, maintenez le bouton enfoncé durant 30 secondes maximum.

• Si le brûleur ne s’allume pas au premier essai, recommencez l’opéra�on.
• Si le brûleur s’allume et que la flamme s’éteint à nouveau, fermez la vanne de la bouteille de

gaz, a�endez env. 3 à 5 minutes et recommencez en�èrement la procédure d’allumage.
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• Une fois l’allumage réussi, garder le bouton encore 5 secondes enfoncé, puis relâcher et
tourner le bouton de commande jusqu’à la posi�on souhaitée entre MIN et MAX.

• Allumez tous les autres brûleurs de la chambre de combus�on de la même façon.
• Fermez le couvercle de la chambre de combus�on.

IMPORTANT : 
• Si l’allumage échoue plusieurs fois, a�endre 5 minutes et répéter la procédure.

NOTICE D’ALLUMAGE DU BRÛLEUR ROTISSERIE 

ATTENTION : Lors des étapes suivantes, respectez une distance de sécurité suffisante par 
rapport au barbecue et ne vous penchez pas au-dessus de la chambre de combus�on. 

Bouton de commande Brûleur Rôtisserie 

• Insérez une pile AA LR6 1,5 V dans le compar�ment correspondant en respectant la polarité.
(cf. illustra�on)

• Ouvrez le couvercle de la chambre de combus�on.
• Assurez-vous que TOUS les boutons de commande sont en posi�on „•“ (Posi�on AUS/OFF ).
• Ouvrez la vanne de la bouteille de gaz.
• Enfoncez le pe�t bouton de commande et tournez-le ensuite vers la gauche, en direc�on 

du symbole éclair “ “ et maintenez-le enfoncé durant env. 5 secondes, jusqu’à ce que le brûleur
s’enflamme. Ensuite, maintenez le bouton enfoncé durant 30 secondes maximum.

• Si le brûleur ne s’allume pas au premier essai, recommencez l’opéra�on.
• Si le brûleur s’allume et que la flamme s’éteint à nouveau, fermez la vanne de la bouteille de gaz,

a�endez env. 3 à 5 minutes et recommencez en�èrement la procédure d’allumage.
• Une fois l’allumage réussi, garder le bouton encore 5 secondes enfoncé, puis relâcher et tourner

le bouton de commande jusqu’à la posi�on souhaitée entre MIN et MAX.
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• Fermez le couvercle de la chambre de combus�on.

IMPORTANT : 
• Si l’allumage échoue plusieurs fois, a�endre 5 minutes et répéter la procédure.
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NOTICE D’ALLUMAGE DU BRÛLEUR LATÉRAL 

ATTENTION : Lors des étapes suivantes, respectez une distance de sécurité suffisante 
par rapport au barbecue et ne vous penchez pas au-dessus de la chambre de 
combus�on. 

Bouton de commande  Brûleur Rôtisserie 

• Assurez-vous que le bouton de commande du brûleur latéral est en posi�on „•“ (Posi�on
AUS/OFF).

• Ouvrez la vanne de la bouteille de gaz.
• Enfoncez le bouton de commande du brûleur latéral et tournez-le à gauche en direc�on du

symbole éclair “ “ jusqu’à ce qu’un clic reten�sse et que le brûleur s’enflamme.
• Si le brûleur ne s’allume pas au premier essai, recommencez l’opéra�on.
• Si le brûleur s’allume et que la flamme s’éteint à nouveau, fermez la vanne de la bouteille de gaz,

a�endez env. 3 à 5 minutes et recommencez en�èrement la procédure d’allumage.
• Une fois l’allumage réussi, tournez le bouton de commande sur la posi�on souhaitée entre MIN

et MAX.
• Vous pouvez ensuite posi�onner par ex. une poêle supportant la cuisson au barbecue à gaz sur le

brûleur latéral. Pour ce faire, u�lisez impéra�vement un gant pour protéger vos mains.
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PREMIÈRE MISE EN SERVICE 

ATTENTION - Lors de la première mise en service, instruc�ons à suivre impéra�vement : 
Lorsque vous u�lisez votre barbecue pour la première fois, il convient de le laisser fonc�onner au 
moins 20 minutes à pleine puissance sans aliment. Ainsi, la peinture de qualité alimentaire durcit et 
les résidus de produc�on éventuels 
sont en�èrement brûlés. 
• Lorsque le barbecue est préchauffé, posi�onnez le bouton de commande sur la puissance

souhaitée.
• En tournant le bouton vers la gauche jusqu’à la butée inférieure, vous réduisez la taille des flammes.

En tournant le bouton vers la droite jusqu’à la barre supérieure (barre la plus grande) de l’échelle,
vous augmentez la taille de la flamme.

• Vous pouvez alors déposer vos aliments à griller. Pour ce faire, u�lisez impéra�vement un gant
résistant à la chaleur pour protéger vos mains et munissez-vous d’une pince à grillade pour déposer,
retourner et re�rer les aliments à griller.

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE 

Basse température = bouton de commande posi�onné sur la pe�te flamme (MIN). 
Haute température = bouton de commande posi�onné sur la grande flamme (MAX). 

ARRÊT DU BRÛLEUR 

• Fermez la vanne de la bouteille de gaz à fond.
• Tournez le bouton de commande sur „•“ (Posi�on AUS/OFF).
• Une fois toutes les par�es du barbecues complètement refroidies, ne�oyez toutes les pièces

encrassées, comme la grille, le lèche-frites, le réceptacle à graisse, etc.
• Refermez le couvercle et la capot du brûleur latéral

IMPORTANT 

Le numéro d’ar�cle et le N° de lot/Commande sont importants pour que vos demandes, vos 
commandes de pièces détachées ou vos réclama�ons au �tre de la garan�e soient traitées le plus 
rapidement possible. Merci de conserver ces informa�ons avec votre �cket d’achat. 
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DONNÉES TECHNIQUES / PLAQUE SIGNALÉTIQUE 

Hauteur : 125,0 cm 
Profondeur : 59,0 cm 
Largeur : 170,0 cm 
Poids : env. 75,0 kg 

Type de raccordement électrique :  
Éclairage LED : 3V (2x piles D / 1,5V) 
Allumage :    1,5V (1x pile AA / 1,5V) 
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